

વાત-વાતમાં.....

- અંગ્રેજી નૂતન વર્ષ ૨૦૨૦નો પ્રથમ માસ જાન્યુઆરી ચાલી રહ્યો છે અને શહેરમાં નવા વર્ષના કેલેન્ડરની બોલબાલા ચાલી રહી છે. સરકારી કચેરી હોય કે ખાનગી દુકાનો-શો રૂમ કે અન્ય સંસ્થાઓ દરેક જગ્યાએ નવા કેલેન્ડર “નિ:શુલ્ક” પ્રાપ્ત કરવા શહેરીજનો નીતનવા કિમીયા અજમાવતા જોવા મળી રહ્યાં છે.
- શહેરના ઘ-૪ સર્કલની ભોગોલિક સ્થિતિ દરરોજ બદલાઈ રહી છે. જેના કારણે અહીંથી નિયમિત પસાર થતાં વાહનચાલકો પણ વારંવાર અવઢવમાં મુકાઈ રહ્યાં છે. વળી શહેરમાં મહિનાઓ કે વર્ષથી વધુના સમયે બહારગામથી આવેલા વાહનચાલકો તો ઘ-૪ સર્કલે રીતસર ગોથે ચડતાં જોવા મળી રહ્યાં છે.
- શહેરના ઘ-૪ સર્કલ નજીક ગુજરાત સરકાર સંચાલિત સલામત સવારીની એક એસટી બસ રસ્તા વચ્ચે ખોટકાવા પામી હતી. રસ્તાની વચ્ચોવચ્ચ ખોટકાવેલી એસટી બસ લાંબો સમય રસ્તા વચ્ચે પડી રહેતા અન્ય વાહનચાલકોને વધુ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.
- શહેરમાં યુનિવર્સિટીઓના પદવીદાન સમારોહની મોસમ ચાલી રહી છે. પાટનગરમાં ૧૯ યુનિવર્સિટીઓ કાર્યરત છે જે પૈકી આઈઆઈટીઈ, જીટીયુ તથા કામધેનુ યુનિવર્સિટીના પદવીદાન યોજાઈ ચુક્યા છે જ્યારે થીરુભાઈ અંબાણી યુનિવર્સિટીનો પદવીદાન સમારોહ શનિવારે યોજાનાર છે.

૧૦ હજારનું મોન્ગોન્ગો નટ્સનું પેકેટ ૧.૯૦ લાખમાં ૬૬ ટોળકીએ ફરીયાદીને ૫૦.૬૮ લાખનો ચુનો ચોપડ્યો

આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ પાસેથી મળતી વિગત મુજબ મુળ ઉત્તરપ્રદેશના અને હાલ સેક્ટર-૨૬ સુર્યનારાયણ સોસાયટી ખાતે રહેતા અને સેક્ટર-૨૮ જીઆઈટીસીમાં કલ્પતરુ પાવર ટ્રાન્સમીશન લી.મી. કંપનીમાં ઓડીટર તરીકે ફરજ બજાવતા વિજયપ્રકાશ રામાશંકર શુક્લ (૪૨ વર્ષ) ને ૬૬ ટોળકીએ વિજયપ્રકાશ બરીદેલા પેકેટ અડી ગણા ભાવે વેચાણ કરી આપશે તેમ કહ્યું હતું. જો કે રૂપિયા મળતા જ ૬૬ ટોળકીએ ફરીયાદી સાથે સંપર્ક કાપી નાંખ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ડિસેમ્બર ૨૦૧૮માં ફરીયાદીના ફેસબુક પર એમીલી જોન્સન નામની યુવતિની ફેસબુક પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. જે ફરીયાદીએ સ્વીકારતા એકબી પર વાતચીત શરુ કરી હતી. એમીલીએ પોતે યુકે ખાતે સ્પેશિયાલીસ્ટ ડેલ્ટાકેર ફામાં કંપનીમાં પર્યેજ મેનેજર હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેણે ભાગીદારીમાં મોન્ગોન્ગો વાઈલ્ડ નટ્સ ઓછા ભાવની ખરીદી કરીને પોતાની જ કંપનીમાં ઉંચા ભાવે વેચવાની લાલચ આપી હતી. યુવતિએ ફરીયાદીને બજારમાંથી રૂ. ૧.૯૦ લાખમાં ખરીદી લાવવા નિ્તરના પેકેટ રૂ. ૪.૫૫ લાખમાં વેચવાનું કહ્યું હતું. જેને પગલે તેના કહેવાથી ફરીયાદીએ કંપનીના મેઈલ પર કોટેશન મોકલાવ્યું હતું. કોટેશન મોકલતા જ કંપનીના ડિરેક્ટર મીસ્ટર ડેવીડ ટામ નામથી કોટેશન સ્વીકારતો મેઈલ આવ્યો હતો. ત્યારબાદ યુવતિએ આપેલા નંબર પર ફરીયાદીએ ફોન કરતા સંદેહ હુડા નામથી શબ્દે ૪૦૦ ગ્રામના સીડ્સનું પેકેટ રૂ. ૧.૯૦ ના ભાવે આપવાની વાત કરી હતી. જેથી પ્રારંભિક તબક્કામાં ફરીયાદીએ થોડા જ પેકેટની ખરીદી કરી હતી. ફામાં કંપનીમાં સેમ્પલ પાસ કર્યા બાદ ઓર્ડર આપવાની વાત કરીને ફરીયાદીને બેંગલુરુ બોલાવ્યા હતા. જ્યાં મેક્સ જેસી હુગો નામનો નાઈજીરિયન સમ્પલના બે પેકેટ લઈ ગયો હતો. સાંજે ફરીયાદીને ફોન કરીને સેમ્પલ યોગ્ય હોવાનું કહીને ૨૫ પેકેટનો ઓર્ડર આપ્યો હતો. ૨૫ પેકેટ ખરીદી કર્યા બાદ કંપનીનો સંપર્ક કરતા ૩૫ પેકેટ તૈયાર રાખવાનું કહેતા ફરીયાદીએ ૩૫ પેકેટ સ્ટેશનની મુલાકાતે પટેલના અધિકારીઓ સાથે બેઠક પણ મહાત્મા મંદિર ખાતે કરી હતી.



- કેન્દ્રના રેલવે મંત્રી ગઈકાલે રાત્રે ગાંધીનગર આવ્યા હતા અને રેલવે સ્ટેશનની મુલાકાતે પટેલના અધિકારીઓ સાથે બેઠક પણ મહાત્મા મંદિર ખાતે કરી હતી.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના નિર્દિષ્ટ વિસ્તારોમાં વિકાસના કામો માટે આજે ખાસ બેઠક કલેક્ટર કચેરી ખાતે મળી હતી.
- ‘ક’ રોડ ગોકુલપુરા-નારાયણનગર-દ્વારકેશ રોડ પાસેના ગેપ ઈન મીડીયમ પર લાઈટના ચાંભલા અને સ્પીડબ્રેકર મુકવા સીટી ઈજનેરે ગુડાને પત્ર લખી સૂચવ્યું છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ મંગુબેન શ. પટેલની ટિકરી અંજલિના આજે યોજાયેલ લગ્ન સમારોહમાં જિલ્લા અને રાજ્યના આગેવાનો હાજરી આપનાર હોઈ તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે.



છાનામાના નાહી લો,... નિર્જળા-પોષ મહિનો કરવો છે એવું બહાનું કાઢીને નહાવાનું બંધ કરો એવું નહિ ચાલે...

ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળની સામાન્ય સભામાં નગરના પ્રશ્નોને વાચા આપવાનું ચાલુ રાખવા અપીલ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરની જાણીતી સંસ્થા ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ કે જે શહેરીજનો માટે હિતકાર્ય કરે છે આ સંસ્થાની સામાન્ય સભા તા. ૧૧ જાન્યુઆરીના રોજ સંસ્થાના પ્રમુખ અરૂણ બુચના અધ્યક્ષપદે યોજાઈ હતી. ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા રેનબસેરાની રજૂઆતનો સ્વીકાર, નગરના સ્થાપના

ગુજરાત અર્બન સ્કિલ ડેવલપમેન્ટ મિશનના ભળતા નામે જાહેરાત આપી છે તરપિંડી કરનાર ચાર ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગુજરાત અર્બન સ્કિલ ડેવલપમેન્ટ મિશન જેવા ભળતા નામે પેપરમાં બનાવટી જાહેરાત આપી નોંકરી ઈચ્છુક યુવક-



વિગતો, પોલીસી તેમજ આરટીઆઈ મેન્યુઅલ ગુજરાત અર્બન ડેવલપમેન્ટ મિશન (જીયુપીએમ) વિભાગને લગતી જોવા મળી હતી. જેથી આ અંગે રાજ અનિલભાઈ જોશી અને હિતેન્દ્રકુમાર રમેશજી ઠાકોરને પકડી પાડ્યા હતા. ચારેય આરોપીઓ પાટણ ખાતે વેબસાઈટ અને સોફ્ટવેર બનાવવાના વેપાર યુવતિઓ સાથે ઈંતરપિંડી કરનાર એલસીબી-૨ની ટીમે પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે ચારેય આરોપીને પકડી પાડી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગત તા. ૨ જાન્યુઆરીના રોજ પેપરમાં જાહેરાત આવી હતી. જેમાં ગુજરાત અર્બન સ્કિલ ડેવલપમેન્ટ મિશનના નામે ભરતી માટે ઓનલાઈન અરજીઓ મંગાવવામાં આવી હતી. જેમાં વેબસાઈટ જી.યુ. એ.સ.ડી. એમ.ડોટ.ઓઆરજી.કોમ ઈ.ન.પર અરજી કરવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. વેબસાઈટ જોતા કચેરીનું સરનામું, પ્રોજેક્ટની લગતી

કામધેનુ યુનિવર્સિટીનો છઠ્ઠો પદવીદાન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ “ગો-માતા રસ્તે રાજ્યની રહે તે આપણા માટે દુભાગ્યની વાત છે, ગો-માતાના યોગ્ય સંવર્ધન સહિત દેવવ્રતે કામધેનુ યુનિવર્સિટીના પદવીદાન સમારોહમાં આપી હતી. આજે કામધેનુ યુનિવર્સિટી દ્વારા છઠ્ઠો પદવીદાન સમારોહ



તમામ દુધાળા પશુઓની પ્રજાતિનો યોગ્ય વિકાસ કરી વધુ ઉત્પાદક બનાવવા જોઈએ અને તે જવાબદારી કામધેનુ યુનિવર્સિટીના અધ્યાપક-વિદ્યાર્થીઓ સાથે મળીને પશુપાલકો-ખેડૂતોને સાંકળીને ઉપાધી લે તો રાષ્ટ્રના વિકાસમાં અનેરૂ યોગદાન બનશે.” આજે આ શીખ રાજ્યના રાજ્યપાલ તથા તમામ યુનિવર્સિટીના ચાન્સેલર આચાર્ય ગુજરાત ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે પશુ સુધારણા અને પશુ આધારિત કૃષિ ટેકનોલોજી માટે પ્રવૃત થવા વિદ્યાર્થીઓને અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે એનીમલ હસબન્ડરી વિભાગના સચિવ ભારદ્વાજ અને જીસીએમએમએફ અમુલના કેલાવાલાએ સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું જ્યારે રજીસ્ટ્રાર મનીષ ગુપ્તાએ વાર્ષિક અહેવાલ રજૂ કર્યો હતો. સમારોહમાં સ્નાતક, અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થીઓને પદવી તથા મેડલ એનાયત કરાયા બાદ રાજ્યપાલના હસ્તે અમદાવાદના અંધજન મંડળને ૨૧ હજારનો ચેક એનાયત કરાયો હતો તથા વિવિધ પ્રકાશનોનું વિમોચન કરાયું હતું.

બીએસએફ ભરતીમાં ખોટા સર્ટી રજૂ કરતા ત્રણ ઉમેદવારો સામે ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર - ચિલોડા માર્ગ પર આવેલી બીએસએફ ખાતે ચાલી રહેલી એસએસસી કોન્સ્ટેબલ જીડીની ભરતી પ્રક્રિયામાં ત્રણ ઉમેદવારો ખોટા સર્ટી રજૂ કરતા ત્રણ શખ્સો ઝડપાયા છે. ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશન સમયે ઝડપાઈ ગયેલા ત્રણ ઉમેદવારો સામે ચિલોડા પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાતા પોલીસે તપાસ શરુ કરી છે. પોલીસ પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ બીએસએફ રાજસ્થાન સ્થિત કેમ્પ ખાતે કમાન્ડેન્ટ તરીકે ફરજ બજાવતા ટિપક કાંડપાલે ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવેલી ફરીયાદ મુજબ કોન્સ્ટેબલ જી.ડી.ની ભરતી પ્રક્રિયામાં હાલ મેડીકલ તપાસની અને ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશનની કામગીરી ચાલી રહી છે. જ્યાં તેઓ હાલ પ્રિસાઈલિંગ ઓફિસર તરીકે ફરજ બજાવી રહ્યા છે. ફરજના સમય દરમિયાન ત્રણ ઉમેદવારોના ડોક્યુમેન્ટ અંગે શંકા જતા તેઓનું નામ પુછતા રોહિતાશ જશબીર તેમજ વિનોદ ભાદુરસિંગે પોતે નડીયાદના હોવાનું જ્યારે સચિન વિજયપાલ જાટે પોતે ગાંધીનગરનો હોવાનું જણાવ્યું હતું. જો કે ત્રણેય ઉમેદવારોને ગુજરાતી ભાષા આવડતી ન હતી. તેઓની પાસે રહેલા ડોક્યુમેન્ટ ચેક કરતા અંદરથી રાજસ્થાન અને હરીયાણાની માર્કશીટો મળી આવી હતી. જ્યારે તેઓએ રજૂ કરેલા ડોક્યુમેન્ટ સર્ટી તેમજ કાસ્ટ સર્ટી ગુજરાતના હતા. જેથી તેઓની પુછપરછ કરતા તેઓએ ગુજરાતમાં ન રહેતા હોવાનું તેમજ ગુજરાત ક્વોટામાં ભરતી થવા માટે ખોટા સર્ટીફિકેટ લાવ્યા હોવાની કબુલાત કરી હતી. જેને પગલે ત્રણેય ઉમેદવારોને ખાટો સર્ટી સાથે ચિલોડા પોલીસ મથકને સોંપવામાં આવ્યા હતા.

ગાંધીનગરમાં ૨૪મો ગુજરાત રૂદ્રાક્ષ મહોત્સવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ અમદાવાદમાં વિશ્વ પ્રસિદ્ધ સંસ્થા રૂદ્રલાઈક, મુંબઈ દ્વારા અલભ્ય રૂદ્રાક્ષનું પ્રદર્શન કમ સેલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રૂદ્રલાઈક સંસ્થા દ્વારા વિશ્વભરમાં ૮૦૦થી વધારે સફળ રૂદ્રાક્ષનું પ્રચાર અને પ્રસાર પ્રદર્શન થયેલું છે. આ પ્રદર્શનમાં ૧ થી ૧૪ મુખી રૂદ્રાક્ષની સિદ્ધાળા, અનન્ય ઈન્દ્રમાળા જેન્યુઈન કલેક્ટર ૧ થી ૨૧ મુખી બીડ્સ તથા સ્ક્રીકમાળાનું અદ્ભૂત કલેક્શન ઉપલબ્ધ રહેશે. અત્યારક સુધીમાં સૌ પ્રથમવાર રૂદ્રલાઈક દ્વારા ગુજરાત રૂદ્રાક્ષ મહોત્સવ નિમિત્તે ખાસ આકર્ષક કિંમતો રજૂ કરવામાં આવી છે. આખા વર્ષો એક જ વાર આપણા શહેરમાં ખાસ કિંમતનો લાભ રૂદ્રલાઈક દ્વારા આપશે તેવી પ્રથમ પહેલ છે. ભારતભરમાં એકમાત્ર રૂદ્રલાઈક સંસ્થા જી ૯૦૦૧-૨૦૧૫ લેબ ટેસ્ટેડ, સર્ટીફિકેટ સાથે રૂદ્રાક્ષ ઉપલબ્ધ કરાવે છે. આપના હૃદય પસંનાલીટી તથા ગ્રોથ માટે તજજ્ઞ તનય સીદ્ધાની નિષ્ણાત ટીમ દ્વારા રૂદ્રાક્ષ કોમ્પીનેશન અંગે માર્ગદર્શન મળશે. આપના જુના રૂદ્રાક્ષની ચકાસણી પણ વિના મૂલ્યે કરી આપવામાં આવે છે. નિષ્ણાત કારીગરો આપના કોમ્પીનેશન મુજબ સ્થળ ઉપર જ માળા બનાવી આપે છે. રૂદ્રાક્ષની પૂજા-અભિષેક એકઝીબેશન સ્થળ ઉપર જ કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગરમાં ૨૪મો ગુજરાત રૂદ્રાક્ષ મહોત્સવ તા. ૧૮ થી ૨૨ જાન્યુઆરી માત્ર ૫ દિવસ માટે જ પથીકઆશ્રમ, કોર્પોરેટ હોલ, એ.સ.ટી. બસસ્ટેન્ડની પાસે, સે. ૧૧, જીએ-૩, સર્કલ સહારે ૧૦ થી રાત્રે ૮ વાગ્યા સુધી ખુલ્લો રહેશે. મો. નં. ૯૩૨૨૭૯૧૨૧૯

રૂદ્રલાઈક દ્વારા રૂદ્રાક્ષ થેરાપીના ઉપચારની પાંચ મેડીકલ પેટન્ટ રજીસ્ટર્ડ કરાવવામાં આવેલી છે. નાસીક, ત્રંબકેશ્વર ખાતે ભારતનું સર્વ પ્રથમ રૂદ્રાક્ષ મ્યુઝીયમ રૂદ્રલાઈક દ્વારા પ્રસ્થાપીત કરવામાં આવી રહ્યું છે. રૂદ્રાક્ષની સંપૂર્ણ માહિતીના બજાન સમાન પુસ્તક ‘પાવર ઓફ રૂદ્રાક્ષ’ અંગ્રેજી અને હિન્દી ભાષામાં રૂદ્રલાઈક દ્વારા રજૂ કરાયેલ છે.

